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ATA Nº. 038/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé. Estado do Paraná, realizada aos oito dias do 
mês de setembro de 2015. A sessão teve início à hora regimental. estando presentes os Vereadores: 
EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. 
MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, CLAUDIOMIR APARECIDO 
ANTUNES, MARCELINO DONIZETE RIBEiRO e GENIVALDO BELO DA SILVA O Presidente vereador 
EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão. agradeceu a 
presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 37/2015, que após lida. foi aprovada 
por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No Expediente foi lido o Requerimento n.º 
003/2015 de autoria do vereador Genivaldo Belo da Silva requerendo informações dos trabalhos 
realizados pela SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL. CONVIVÊNCIA E 
FORTALECIMENTO DE VINCULO. Findo o Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem 
do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a votação o Requerimento n.º 0031201 5 de 
autoria do vereador Genivaldo Belo da Silva requerendo informações dos trabalhos realizados peta 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL, CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE 
VINCULO. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em única votação por unanimidade 
pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida submetido a terceira votação o 
Projeto de Lei n.0 26/2015 com a seguinte súmula: DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 
ESPECIAL NO VALOR DER$. 22.000,00 (VINTE E DOIS MIL REAIS), DESTINADO A DEVOLUÇÃO 
DE CONVÊNIOS COM ÓRGÃOS FEDERAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não houve discussão. 
Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Findo 
a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Genivaldo Belo da Silva 
saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que enviasse oficio a prefeitura municipal cobrando 
os quebra-molas que o prefeito prometera ao vereador José Aparecido Bonfim. Lembrou que o 
secretariado do prefeito havia anunciado a vinda de um caminhão de concreto que faria todos quebra
molas requeridos nesta Casa de Leis, o que de fato não aconteceu. Fez agradecimentos em nome da 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de ltaguajé a todos vereadores e população de 
ltaguajé pelo apoio e presença nas festividades do último fim de semana. Disse que a festa foi um 
sucesso graças à colaboração de nossa população e região. Sobre seu requerimento aprovado. disse 
que está fazendo esta cobrança por escrito porque sabe que em ltaguajé ha pessoas que passam por 
dificuldades e nunca foram visitadas. Por achar que alguma coisa esta errada. fe: o requerimento que 
segue ~ Prefeitura Municipal e posteriormente ao responsável pelo Setor. Em seguida agradt?\..----eu e 
despe~,u-se. O vereador Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em seguida sugeriu que também 
fosse incluído no Painel Publicitário, instalado na entrada da cidade, o anúncio da Tradicional Festa do 
Peão de ltaguajé que será realizada em dezembro próximo. Pediu ao secretariado que enviasse oficio 
ao executivo municipal pedindo providencias e até a proibição do transito de animais no meio da pra\'a. 
Re_l~t~u ~ presença de pessoas montadas em cavalos e até em bois no meio da praça. o que em su.~ 
opi~1ao e u~a vergonha. Sugeriu a administração que contratasse outro médico com espedalidsdes 
mais aproveitadas pela_ população ao invés de manter o contrato com o médico perito da r~te,tura 
Lembrou que este médico atua só em contratações, o que caracteriza pouco serviço quand0 se ~'01.i~ 
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contratar outro pelo mesmo valor com especialidades quem veem de encontro com a população de 
ltaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador presidente Eduardo Luiz Parron 
parabenizou toda Secretaria de Educação, Cultura e Esportes pela realização do desfile no dia sete de 
setembro. Agradeceu aos professores e ao secretário Heder Pereira pela realização e empenho de todo 
pessoal envolvido na realização deste grande desfile. Agradeceu e parabenizou ao vereador Genivaldo 
Belo pela realização da Quermesse e Bingo em prol da Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de ltaguajé. Disse que além de ser um grande evento, a cidade estava recebendo a 
visita de antigos moradores e parentes por ser um feriado prolongado. Parabenizou ao prefeito pela 
realização do grande Baile de Rua, realizado as vésperas do Dia da Independência do Brasil. Em a 
parte permitido ao vereador Dejaci Dias este falou que uma coisa boa que vem acontecendo desde o 
ano passado é este desfile em comemoração ao Sete de Setembro, envolvendo crianças, alunos, 
professores, secretários e secretário de educação. Lembrou que no Dia sete de setembro a banda 
também realizou o desfile na alvorada do dia. Parabenizou a todos que desfilaram e organizaram este 
evento. De volta ao Presidente Eduardo Parron, este fez agradecimentos mais uma vez e justificou a 
ausência do vereador Antônio de Souza Ramalho que se ausentou nesta sessão por estar em viagem 
prestando a última homenagem a sua irmã, que veio a falecer na data de ontem. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, agradeceu a presença de todos, e em nome de 
Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 
redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais 
Vereadores presentes. 
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